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"lIpsiMast peub.

3HaKu IIPCIIMHAHNWA B IIPCAJIOKCHHMAX

C TIPSIMOM PEUBIO"




YTO Takoe npsamas peub?

lNpsimasi peuyb — 3Mo crioea Kako2o-1ubo nuya,
nepedasaembie Om €20 UMEHU.

N3 Kaknx yactem COCTOUT
npepsfioxeHue ¢ NPAMOU pevbio?

[lpedrioxxeHue ¢ npsamou pedybo cocmoum
U3 rpsamou pevu u crio8 asmopa

Kak nuweTtca npamas peyb?
[psimas peyub nuuwemcs eceaoa

8 Kasbl4ykax ¢ borbuwou bykenl




'oe MOXeT CTOATb B NpeasioXKeHnuu

npsimas pe4vb? CnoBa aBTopa?
[lpsamas peyb Moxxem cmosime
griepedu cri08 asmopa usiu rocrie csioe asmopa

Kak ctaBATCA 3HaKu npenuHaHus, ecnu
npsiMmas pedb CTOUT Nocrie CroB aBTopa?

A: «[1».

Kak ctTaBATCA 3HaKu npenuHaHus, ecnu
npsamMmas pedyb CTOUT Nepepn crnoBamMmu
aBTopa?

«[»,-a




[Tpumepsl

1."A, cTapas 3Hakomaq, 3gpascTBymn!” -
nackoso nporosopuna Jluca. «[l1l»-a

2."Yxoaou, noxanymncra, 1 COBCEM HE XO4y C
TOOOW pa3roBapuBaTh , - oTBeTUNA Cepas

Ulenka. «I», - a.

3. 3asu ckasarn: “beperucb, Cepes LLenka,
oHa onATb npuaet . A: «l».

4. "Begb Bbl BECHOW BEPHETECL?” -
cnpawwmnBana Cepasa Lllenka. «A?» - a.




[lomalllHee 3agaHune

1.JomaluHee 3apgaHue: ctp 144, ynp 550 coctaBuTb cxembl 3 npean.




